

香港文匯報訊（記者 沈清麗）香港河源社團總會及香港河源政協歷屆委員聯誼會前日聯合舉行2018年新春聯歡會，中聯辦副主任何靖，廣東省港澳辦副主任葉維園，廣東省委統戰部副部長李煥春，河源市委常委、統戰部部長葉春球等出席主禮。總會主席吳惠權、聯誼會會長黃敬以及各縣區同鄉會、聯誼會、青年及地區事務委員會及政協聯誼會的會員逾600人聚首一堂，同慶新春，暢敘聯誼。

河源社總歷屆政協新春聯歡

何靖葉維園李煥春葉春球等主禮 吳惠權黃敬等逾600人聚首

何靖在會上致辭，分享自己對全國兩會的感受，當中最激動人心的3個經典時刻，包括憲法修正案以創歷史紀錄的超高票通過，習近平總書記全票當選國家主席並進行憲法宣誓，以及習總書記在閉幕會上發表重要講話。

何靖：兩會體現習近平受擁戴

他強調，這3個經典時刻充分體現了習總書記是全黨擁護、人民愛戴、當之無愧的黨的核心、軍隊統帥、人民領袖，是新時代中國特色社會主義國家的掌舵者、人民的領路人，代表了13億多人民對習總書記深厚愛民情懷、為民憂民的政治立場和作為全黨全軍全國各族人民主心骨的高度認同和由衷擁戴。

何靖指出，憲法修正案高票通過體現了全體代表對這次修憲最重要政治成果的高度認同。將習近平新時代中國特色社會主義思想寫入憲法，進一步鞏固了全黨全國各族人民的共同思想基礎。憲法充實堅持和加強中國共產黨全面領導的內容，為國家發展和民族復興提供了堅強政治保證。

何靖強調，中國共產黨人的初心和使命就是為中國人民謀幸福、為中華民族謀復興，中國共產黨帶領中國人民經過不懈的艱苦奮鬥，實現了從站起來、富起來到強起來的歷史性飛躍，充分體現了中國共產黨人的初心和使命與13億多中國人民最大民意的高度統一。

習總書記在閉幕會上發表的重要講話進



香港河源政協歷屆委員聯誼會成立一周年暨河源春茗晚會。

香港文匯報記者劉國權 攝

一步指出中國人民具有偉大的創造精神、偉大的奮鬥精神、偉大的團結精神、偉大的夢想精神，為人類文明進步提供了強大的精神動力，高屋建瓴，催人奮進。

何靖勉勵同鄉社團進一步在香港宣介好十九大精神和全國兩會精神，增強香港同胞國家意識和愛國精神，增強憲法意識、弘揚憲法精神，為推動香港「一國兩制」成功實踐行穩致遠而努力。

吳惠權望鄉親續支援立會補選

家鄉領導葉春球致辭指，河源政協歷屆委員聯誼會成立一年來，加強團結歷屆委員，關心香港社會事務同時為兩地文化經貿交流牽線搭橋，是香港繁榮穩定的一支重要力量。

吳惠權感謝河源同鄉和河源市縣政協委員積極參與本港地區工作，特別是「3·11」立法會補選中，總會上下秉持「一票也不能少」的精神，積極推動鄉親投票支持愛國愛港候選人。他說，未來香港還有一場立法會補選，希望各會員、委員繼續打好這場仗。

黃敬指，20年來，總會用熱情和真誠把20萬居港河源鄉親團結起來，積極支持愛國愛港的朋友進入各級議會，為香港繁榮穩定付出一分力，為子孫後代創造更好的未來。展望未來，總會繼續高舉愛國愛港愛鄉旗幟，為更美好的香港齊心協力。

當日出席嘉賓尚有中聯辦協調部部長沈沖、新界工作部部長劉林、社團聯絡部副部長黎寶忠，行政會議成員、新界鄉議局主席劉業強等。

何靖會陳興超一行



香港文匯報訊（記者 子京）據中聯辦網載3月27日，中聯辦副主任何靖在辦內會見江西省委常委、統戰部部長陳興超一行，就加強兩地深層次交流合作等交換了意見。何靖對陳興超一行表示歡迎，對江西長期以來對香港工作的關心和支持表示感謝，中聯辦將一如既往支持江西發展，助力提升贛港兩地合作的層次和領域。鼓勵香港江西社團（聯誼）總會充分發揮好橋樑和紐帶作用，積極為廣大在港贛籍鄉親服務，為推動贛港兩地交流合作作出更大貢獻。

重演優秀粵劇作品
Revisiting a Fine Selection of Cantonese Opera

荷池影美

Reunion at the Lotus Pond

龍貫天 南鳳 新劍郎 阮德文 李鳳 廖國森 29/5 瓊花女 一點鴻 (26-27/5) 吳立熙

5月26日 (星期六) 晚上7時30分 屯門大會堂演奏廳 \$260, 200, 160, 120

5月27日 (星期日) 晚上7時30分 大埔文娛中心演奏廳 \$240, 160, 120

5月29日 (星期二) 晚上7時30分 荃灣大會堂演奏廳 \$280, 220, 160, 120

門票現於城市售票網發售
節目詳情、演員演出場次及購票優惠，請參閱網頁或節目單張。

查詢：2268 7325(節目) | 3761 6661(票務)
購票：2111 5999(信用卡) | www.urbtix.hk(網上)

www.lcsd.gov.hk/cp

杭州下城區港鄉聯誼會春茗



香港杭州下城區港籍人士聯誼會春茗，賓主合照。

香港文匯報訊（記者 子京）香港杭州下城區港籍人士聯誼會日前舉行戊戌年春茗宴會，170位旅港鄉賢歡聚一堂，暢敘鄉情友誼，共話發展願景，共享新年喜悅。

杭州同鄉會會長徐道睦，杭州市下城區常委、統戰部部長黃飛，香港浙江同鄉會聯合會常務副會長車泓建，香港文匯管理學院常務副院長姜增和，杭州旅港同鄉會永遠名譽會長陳伯滔、徐啟剛，常務副會長沈墨寧，香港浙江同鄉會聯合會副秘書長莊錫年，及杭州各區縣旅港同鄉會會長出席活動。

聯誼會會長朱琦作會務報告，回顧了去年所開展的一系列特色活動，取得很好的效果和成績。展望未來，希望聯誼會將更加匯聚各方才智，團結一心，勤奮工作，為香港的繁榮穩定、為下城全域中央商務區

建設增磚添瓦。

黃飛：行動支持政府依法施政

黃飛致辭時指，聯誼會自創會以來，大力弘揚愛國愛港愛鄉精神，致力為香港的繁榮、下城的發展和祖國的富強貢獻力量。

去年，聯誼會積極組織各種聯誼活動，以實際行動支持特區政府依法施政，在促進下城區與香港的經貿往來、文化交流、合作共贏等方面發揮重要作用。

他強調，2018年是改革開放40周年，下城區將圍繞武林新城、文化下城、魅力下城的目標，奮力開啟新時代全城中央商務區建設新征程。他希望各位旅港鄉賢大力支持，常回鄉觀光考察、投資興業，共敘鄉情友誼，共譜合作新篇章。

江西社總第一屆會董會成立

香港文匯報訊（記者 子京）香港江西社團（聯誼）總會日前舉行第一屆會員大會暨第一屆會董會成立大會，大會選出了首屆會董會，並通過了總會章程，毅德國際控股集團董事會主席王再興榮膺主席，近200名旅港鄉親出席。

他續稱，國家大力發展粵港澳大灣區，香港的地位舉足輕重，是江西「走出去」的好夥伴。

王再興表示，總會成立以後，會繼續高舉愛國愛港愛鄉的大旗，發揮總會的聯誼作用，為在港贛人與在贛的港人提供適切的幫助。

王再興：港贛合作非常緊密

江西省委常委、統戰部部長陳興超出席大會，對總會的成立表示祝賀並勉勵新一屆總會領導及會董會成員，不忘使命，忠於職守，竭盡全力，勤勉工作，按照「一國兩制」方針和基本法，支持特區政府依法施政，弘揚贛籍鄉親愛國愛港的精神，促進兩地交流與合作再上新台階。

王再興致辭時表示，贛港兩地在經濟合作日趨緊密，香港不但成為江西省最大的海外直接投資來源地、重要的轉運港口、企業境外上市的主要資本市場，更是江西第三大貿易夥伴以及最大的海外遊客來源地，兩地互補、互助、互動的合作關係非常緊密，潛力巨大。



王再興(左一)、陳興超(右四)等賓主合照。